

## Новости

– Обновлено 10.05.2017 11:50

Опубликовано 10.05.2017 11:44

Автор: ОПРИиОС

В минувшее воскресенье курсанты 2 курса факультета милиции посетили [Могилевский областной краеведческий музей](#). Экскурсовод провел гостей по залам, которые поведали курсантам: о Могилеве с момента его основания до XVIII века, о Могилеве магдебургском, «золотом веке» города, а также о значимых событиях, архитектурных памятниках, утраченных в вихре исторических событий и дошедших до наших дней, об исторических личностях, чья жизнь и деятельность были связаны с городом на Днепре.

Далее курсантам представили экспозицию о событиях первой мировой войны на Могилевщине, о пребывании Императора и царской семьи в Могилеве, о событиях февральской революции, отречении от престола Императора Николая II, прощании Императора с офицерами Ставки, аресте и трагедии царской семьи.

После окончания экскурсии курсанты сфотографировались на фоне краеведческого музея на память о проведённой экскурсии.

*Вадим БЕЛИСОВ*  
*Фото автора*